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Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
	· 3 Ü im RAMADA by Wyndham Weimar  

in Weimar-Legefeld
	· 3x Frühstück
	· 3x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben

	· Ausflüge: Dornburger Schlösser, Eisenach, 
Gotha

	· Stadtführung: Weimar mit. örtl. Reiseleitung
	· Eintritt und Führung: Dornburger Schlösser, 

Wartburg Eisenach
	· Besuch des Zeiss-Planetarium Jena
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

21.05.–24.05.21 	 499 €	 563 €� A/B/C/D

12.09.–15.09.21 	 499 €	 563 €� A/B/C/D/E

(P) DE-WE07	 DZBH	 EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Thüringen: Ein Klassiker unter den Reisen
Klassikerstadt Weimar + Wartburgstadt Eisenach + Planetarium Jena

Sie lieben die deutschen Klassiker? Das Weimarer Vier­
gestirn Goethe, Schiller, Wieland und Herder zieren Ihr 
Bücherregal ebenso wie die Bibel in der Übersetzung 
von Martin Luther? Oder haben Sie dieses Kapitel nach 
der Schule ein für allemal zugeklappt? So oder so wer­
den Sie Gefallen daran finden, die Geschichten und Ge­
danken der klügsten Köpfe mal nicht zwischen staubi­
gen Buchdeckeln, sondern in lebendigen Begegnungen 
und an historischen Schauplätzen zu erleben.
 
Kommen Sie mit auf eine Rundreise zu den Stätten, an 
denen die deutschen Klassiker Geschichten schrieben 
und Geschichte machten. Allen voran natürlich Wei­
mar – wo das oben genannte Viergestirn auf Schritt 
und Tritt gegenwärtig ist. Von hier aus folgen wir ein­
zelnen von ihnen auf wichtigen Stationen ihres Lebens­
weges durch Thüringen. In Gotha stoßen wir auf den 
Johann Franz Encke, einem großen Astronomen des 17. 
Jahrhunderts oder Luca Cranach, der die Tochter eines 
Gothaer Ratsherren heiratete. In Dornburg besichtigen 
wir mit den Dornburger Schlössern und dem prächtigen 
umgebenden Garten einen der Amtssitze des herzogli­
chen Ministers Goethe, der hier auch seine Dornburger 
Gedichte verfasste.
 
Kein Weimarer, sondern ein ganz eigenständiger Klassi­
ker begegnet uns in Eisenach. Hier auf der zum UNESCO 
Welterbe zählenden Wartburg übersetzte Martin Luther 
im Exil als „Junker Jörg“ das Neue Testament vom Latei­
nischen ins Deutsche. Aber auch andere Personen und 
Geschichten hinterließen in Eisenach ihre Spuren - etwa 
der hier geborene Johann Sebastian Bach.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise nach Weimar – Stadtführung mit örtlicher 
Reiseleitung durch die Stadt der Dichter & Denker 
mit zahlreichen Sehenswürdigkeiten – anschließend 
Freizeit, um die Stadt auf eigenen Wegen zu 
erkunden – Weiterreise zum Hotel

2. 	� Ausflug zu dem im reizvollen Saaletal gelegenen 
Ensemble der Dornburger Schlösser – Führung 
durch das Renaissance- und Rokokoschloss und 
dem Schlosspark mit Entdeckungen durch die 
Geschichte – Weiterfahrt nach Jena – Möglichkeit 
zur Erkundung der Stadt in Eigenregie – Besuch des 
Zeiss-Planetariums Jena 

3. 	� Fahrt in die berühmte Wartburg Stadt Eisenach – 
die einmaligen kulturhistorischen Traditionen 
und die ansprechende Umgebung ziehen jährlich 
zahlreiche Besucher in die Stadt – Freizeit für 
individuelle Entdeckungen durch die Altstadt – am 
Nachmittag Besuch der berühmten Wartburg – 
Tauchen Sie in die 1.000-jährige Geschichte des 
UNESCO Weltkulturerbes ein und lernen Sie bei 
einer Führung die Höhepunkte der Burg kennen

4. 	� Besuch der Residenzstadt Gotha – individueller 
Aufenthalt, zum Beispiel für die Erkundung der 
malerischen Innenstadt welche mit Bauten aus 
Barock und Renaissance trumpft – Heimreise

�Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.

Karte: www.stepmap.de

Entspannt

Theater in Weimar
Foto: Thüringer Tourismus GmbH

RAMADA BY WYNDHAM WEIMAR: Das freundliche 4*-Hotel erwartet 
Sie in ruhiger Umgebung am Stadtrand der Kulturstadt Weimar. Die groß­
zügigen Zimmer verfügen über eine moderne und zeitlose Einrichtung, 
Bad mit Dusche/Wanne und WC, Schreibtisch, TV, Telefon und kostenfrei­
em WLAN. Das Hotelrestaurant mit schöner Gartenterrasse verwöhnt sei­
ne Gäste mit regionalen und nationalen Gerichten. Die Hotelbar lädt zum 
Verweilen ein. Gegen Aufpreis sorgt der Wellnessbereich mit Schwimm­
bad, Dampfbad, Sauna und versch. Massageangeboten für Entspannung.

� Foto: wyndhamhotels
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